
 

Elenco delle Interrogazioni e Interpellanze  

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  

nella seduta n. 207 del 17 Febbraio 2021 

 
 
ASSESSORE CALLARI 
 
Interrogazione a risposta orale n. 287 (MORETUZZO, BIDOLI) 
“Bando trasporto scolastico: scaduto l'ultimatum è finalmente ora di rescindere il contratto?” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 312 (MORETUZZO, BIDOLI) 
“Bando trasporto scolastico: cosa deve accadere per arrivare alla rescissione del contratto?” 
 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a risposta orale n. 293 (MORETTI) 
"Quale lo stato della consultazione da parte dell'assessorato con i territori della regione in 
merito al chilometraggio da ripartire ex gara TPL con nuovi servizi aggiuntivi? Nell'isontino ci 
sono figli e "figliastri"?” 
 

Interrogazione a risposta orale n. 300 (DAL ZOVO, SERGO) 
“Variante sud di Dignano - perché i residenti non vengono risarciti?” 
 
 
ASSESSORE ROBERTI  
 
Interrogazione a risposta orale n. 289 (GABROVEC) 
"Uso delle lingue minoritarie nella comunicazione istituzionale della Regione” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 325 (MORETUZZO, BIDOLI) 
“Gestione degli appalti nei musei triestini: contratti non congrui e basse retribuzioni. Quali le 

azioni per tutelare i lavoratori?” 
 
 
ASSESSORE ROSOLEN  
 
Interrogazione a risposta orale n. 279 (MORETUZZO, BIDOLI) 
"La Regione tutela diritti di alunni e famiglie a insegnamento lingua friulana nelle scuole?” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 282 (IACOP, COSOLINI) 
“Gestione Casa dello studente di Trieste” 

 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a risposta orale n. 65 (SERGO) 
"Sversamento dagli impianti dello stabilimento della Halo Industry” 
 



Interrogazione a risposta orale n. 123 (DAL ZOVO) 
"Rischi industriali in Comune di Monfalcone” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 132 (DAL ZOVO) 
"Quale lo stato dell'arte dell'inquinamento in zona Firmano e quali le azioni che 
l'Amministrazione regionale intende mettere in campo per dare una soluzione al grave 
inquinamento della zona?” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 217 (MARSILIO, MORETTI, BOLZONELLO, DA GIAU, 
CONFICONI, SANTORO, COSOLINI) 
"Sulle notizie di una nuova società multiservizi e sulle centrali idroelettriche di Somplago e di 

Ampezzo” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 245 (MORETTI) 
"Il Comune di Monfalcone ricorre al TAR contro l'AUSIR FVG, impugna la delibera n. 53 dd. 
10/12/2019 e chiama in causa la Regione (quale soggetto 'controinteressato'), sollecitandola di 
fatto a commissariare l'AUSIR. Quale la posizione della Amministrazione Regionale in merito?” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 248 (DAL ZOVO) 
"Quale lo stato dell'arte dell'inquinamento derivante dallo sversamento nell'Isonzo d'olii di 
lavorazione dall'impianto Salonit di Anhovo, in Slovenia, e quali le azioni che l'Amministrazione 

regionale intende mettere in campo?” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 244 (SIBAU, DI BERT, MORANDINI, ZANON) 
"Incentivi auto” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 255 (CONFICONI) 
"Contributi a privati per l'acquisto di veicoli ecologici"” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 277 (BOLZONELLO, CONFICONI, DA GIAU) 
"Emergenza idrica sito produttivo Roncadin Meduno” 

 
Interrogazione a risposta orale n. 316 (CONFICONI) 
"Stato di attuazione della Legge regionale 6 novembre 2020, n. 21” 
 
Interrogazione a risposta orale n. 317 (DAL ZOVO) 
"Procedura per l'iscrizione all'Elenco delle associazioni e dei gruppi speleologici che hanno sede 
nel territorio regionale” 
 
 
 


